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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind 
transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Administraţiei şi Internelor este profund 
interesat în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul de elaborare 
a proiectelor de acte normative.  
 
Astfel, Ministerul Administraţiei şi Internelor supune dezbaterii publice proiectul Hotărârii Guvernului 
privind trecerea din domeniul public al statului in domeniul privat al acestuia a unei construcţii aflate în 
administrarea Ministerului Administraţiei şi Internelor. 
 
Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei noastre: 
www.mai.gov.ro , precum şi la Centrul de Relaţii cu Publicul al M.A.I., din Piata Revoluţiei nr. 1 A, sector 1, 
Bucuresti.  
 

 
* 

*        * 
 

Propunerile, sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt 
aşteptate pe adresa de e-mail : legislatie@mai.gov.ro , până la data de 26.10.2006. 
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ROMÂNI EXTRĂDAŢI 
 
In zilele de 23 şi 24 octombrie 2006, lucrători ai Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională 

- MAI vor realiza transferul în vederea continuării pedepsei cu închisoarea în ţara noastră şi extrădarea în 
România, pe Aeroportul Internaţional ,,Henri Coandă”- Bucureşti, a 9 cetăţeni români, după cum urmează: 
 

- de la Atena va fi adus în 23 octombrie, la ora 14.10: 
Ø SZMECSKAŞ VASILE, de 28 de ani, din com. Bârna, jud. Timiş, împotriva căruia 

Judecătoria Lugoj a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 4 ani, pentru comiterea infracţiunii de 
furt; 
 

- de la Roma vor fi aduşi în 23 octombrie, la ora 14.35: 
Ø VASCĂU EFTIMIE MIHAI, de 39 de ani, din Bucureşti, împotriva căruia Judecătoria 

Sectorului 3 Bucureşti a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani, pentru comiterea infracţiunii 
de înşelăciune. În fapt, în perioada martie-mai 1998, sus-numitul, pretinzând că este asociat al unei societăţi cu 
sediul în Germania, a perceput de la mai multe persoane sume cuprinse între 100.000 lei şi 220.000 lei, 
promiţându-le în schimb contracte de muncă în străinătate pe care nu le-a onorat; 

Ø BUCIUMEANU GABRIEL, de 21 de ani, din mun. Adjud, jud. Vrancea, împotriva căruia 
Judecătoria Podu Turcului a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 1 an şi 6 luni, pentru 
comiterea infracţiunii de complicitate la furt calificat; 

Ø MOLDOVEANU MARINA, de 45 de ani, din mun. Craiova, jud. Dolj, împotriva căreia 
Judecătoria Craiova a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 1 an şi 10 luni, pentru comiterea 
infracţiunii de înşelăciune; 
 

- de la Madrid va fi adus în 23 octombrie, la ora 17.45 : 
Ø VARZĂ-DRĂGHICI VIOREL-GHEORGHE, de 29 de ani, din mun. Braşov, împotriva 

căruia Judecătoria Braşov, a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 2 ani, pentru comiterea 
infracţiunii de furt calificat; 
 

- de la Milano vor fi aduşi în 23 octombrie, la ora 18.20: 



Ø JUMOLEA IANCU, de 36 de ani, din com. Broşteni, jud. Mehedinţi, împotriva căruia 
Judecătoria Motru a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 5 ani, pentru comiterea infracţiunii de 
furt calificat; 

Ø APONTE ACOSTA RODICA, de 42 de ani, din Bucureşti, împotriva căreia Judecătoria 
Sectorului 3 Bucureşti a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani, pentru comiterea infracţiunii 
de înşelăciune; 
 
 

- de la Viena va fi adus în 23 octombrie, la ora 21.55 : 
Ø UVEGES PETRU-IOAN, de 32 de ani, din Aleşd, jud. Bihor, împotriva căruia Judecătoria 

Reşiţa a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 2 ani şi 6 luni, pentru comiterea infracţiunii de 
înşelăciune. În sarcina acestuia s-a reţinut că în cursul lunii aprilie 2002, în calitate de administrator al unei 
societati comerciale din Oneşti, a cumpărat mai multe bunuri de la o alta din Reşiţa pentru care a emis o filă 
CEC, fără a avea disponibil în cont, prejudiciul cauzat fiind de aproximativ 187.000.000 lei; 
 

- de la Stockholm va fi transferat în 24 octombrie, la ora  00.15: 
Ø BULIGA VASILE, de 39 de ani, din Anina, jud. Maramureş, în vederea continuării executării 

unei pedepse de 8 ani şi 3 luni închisoare pronunţată împotriva sa de către autorităţile suedeze pentru comiterea 
infracţiunii de trafic de droguri de mare risc. În fapt s-a reţinut că, la data de 31.10.2004, a fost depistat de 
autorităţile judiciare suedeze, având asupra sa 1905 gr. Amfetamină şi 192 gr. Heroină. 

 
 


